

市场监管局加大对微信公众号和网店监测 温州一网店夸大玛卡功效被罚7万元

记者 甘凌峰

现在微商越来越火,怎么保证卖的东西靠谱呢?

去年9月,新《广告法》实施后,温州市市场监管局加大了广告监测、查处力度,尤其对微信公众号、网店的监测。

昨天下午,在温州市市场监管局发布的12个典型违法广告案例中,就有4个为互联网广告。

去年,浙江圣玛电子商务公司在网店等处发布了

玛卡产品的介绍,其中提到了数十个神奇的功效,包括“提高性功能,是不孕不育者的福音……预防癌症、抑制尿糖、平抑血压”等。

玛卡被称为“植物伟哥”,前几年炒得很火,一公斤动辄几百上千元。而今年鲜玛卡收购价一公斤只有一块多,比萝卜还便宜,不少种植户宁愿烂在地里。

对于玛卡的功效,一直饱受争议。果壳网的一篇文章说,没有证据显示玛卡有什么神奇功效,唯一的好处是吃它还算安全,跟吃萝卜、山药一样。

据温州市市场监管局介绍,在我国玛卡并不作为药品,仅仅是一般的食品。因此,圣玛公司的宣传和产品本身功效不符,进行了并不具有的医疗功效宣传。鉴于其违法行为,温州市市场监管局责令其停止发布,并处罚款70500元。

同年,瑞安一家摄影馆在其微信公众号上宣称将举办一场大型公益活动。经查实,该活动仅仅是为顾客免费拍照,并不涉及慈善捐赠,属弄虚作假。该摄影馆除了被责令更正外,还被罚款8000元。

开学第一天送孩子上学 两对家长就进了派出所

记者 胡剑

“黄岩西江小学唐元路口,宝马X6与电瓶车相遇互相影响行驶,尚未碰撞,电瓶车上一家三口,宝马上也是一家三口,先是宝马上女主下车猛踹电瓶车致小孩猛摔落地,宝马女继续猛抽了电瓶女的耳光,然后宝马男电话叫来十来个人,自己下车狠打电瓶车上的男人,致该男人严重出血无法自行站立,打人后宝马男女想驾车逃离现场,被群众们围住,但是宝马男女还是弃车逃逸……”

昨天早上9点左右,不少人的微信朋友圈出现这样一则消息,一段不完整的视频显示,其中一名男子捂着鼻子,仰天躺在一辆车的引擎盖上,另一名男子对着围观的群众指指点点。

记者调查:

路边监控视频显示,事情发生在昨天早上7点47分,台州市黄岩区西城街道西江小学门口的十字路口。

昨天当地中小学新学期开学,还下着雨,再加上没有红绿灯,路口十分拥挤。

当时,周某和妻子骑电动车送女儿去幼儿园。车子到了十字路口中间,右侧一辆宝马车开了上来,虽然速度不快,但左前轮还是轻轻碰到了周某的电动车前轮。

“开宝马怎么了,看到我车子了还撞上来。”周某边说边倒车,打算离开。但宝马车司机杨某在车里看到周先生嘴巴在动,就以为在骂人,就摇下了车窗,开始还击。两人发生口角。

杨某也是去送孩子上学的,妻子和孩子就坐在车里。过了半分钟,杨某从宝马车上下来,周某也下了车,双方开始撕扯。

没一会,双方妻子也都参与了进来。杨某妻子直接上脚踢倒了电动车,车上的孩子直接摔倒在地。

这么一来,打斗升级,两个男的直接抡胳膊,两个女的开始拉对方的头发。

杨某个子比周某小,在打斗中吃了亏,就电话叫了四五个朋友。

这时路上围观的群众越来越多,当时路面已经堵得一动不动。路人开始劝架,可杨某的几个朋友赶到,冲突再一次被激起。杨某挥拳把周某鼻子打出了血。周某站不住了,仰天靠在旁边一辆白色轿车的引擎盖上。

这时,交警到了现场,一看现场已从事故变成打架,叫了附近的城西派出所。

昨天下午,记者在医院和派出所分别见到了两位当事人。周某鼻子骨折,躺在病床上做笔录,开宝马车的杨某在派出所接受询问。

“我现在特别后悔,开学第一天,两家人都是送孩子去上学的,因为小事,大闹一场,还给孩子树了不好的榜样。以后这脾气,要改!”杨某说。

周某也说很不应该,这原本都算不上事故,最后却引发了这么大的麻烦,“自己还要受痛苦住院,路怒的代价也太大了。”

一颗铜心熔山铸海 中国印学史上首次 西泠印社举行 朱炳仁铜印个展

通讯员 燕妮 小薇 记者 应巧盈

“熔山铸海——西泠朱炳仁铜印篆刻品鉴会”于昨日下午在“印学圣地”中国印学博物馆举行。此次展览展出中国工艺美术大师、西泠印社社员朱炳仁的近百枚铜印珍品。这是西泠印社第一次举办铜印个展及品鉴会。

朱炳仁向西泠印社、中国印学博物馆捐赠精心篆刻的十枚铜印精品。包括“西泠印社”和“中国印学博物馆”铜玺印,杭州话印“钱塘不管、仁和不收”、“红萝卜上在蜡烛账上”、“晚快边儿”、“饭店门口摆粥摊”等。以杭州方言俚语入印,也是在闲章创作中第一次出现。

铜印,古亦称“金印”。源于东周,盛于西汉,多作护佑平安之重器。西泠印社建社百余年来,朱炳仁是用铜治印第一人,也是印社中唯一的国家级工艺美术大师。朱炳仁突破了铜印章传统的制作技艺,创立随机熔铸工艺,创作了残缺美、沧桑美与梦幻美共存的“山水铜印”。

2013年10月,法国罗浮宫,展出了朱炳仁大师八方铜印。故宫博物院一般只收藏古代文物。但2015年4月,故宫博物院单霁翔院长,破例收藏了朱炳仁及其子朱府铜艺第五代传人朱军岷制作的中国第一枚青铜熔铸大玺印——故宫博物院印。单院长的理由是:它值得。

从历史变迁来看,铜印是石印之祖。古典的印章最初是以青铜为材质的,故印学亦可称为金石之学。在刻铜中看似一刀切出来的笔锋,其实需要数刀甚至十几刀才能成型。

本次印展,类分铜玺印、杭州话印、肖像印、名章印、闲章以及藏印六种。机构大印是朱炳仁特为故宫博物院、寺庙等机构量身铸造的铜印,大气恢弘;杭州话印,以杭州方言俚语入印,诙谐有趣;肖像印,以各国领导人肖像入印,富有时代意义;闲章部分,有福祿寿吉万金之言,印印相惜;藏印多为西泠大家之印,古朴雅正、以飨观者。

本次展览琳琅满目,每件都是难得一见的珍品,是现代铜印的一次重磅亮相!展览将持续至2月28日。



扫一扫 赏铜印

朱炳仁铜印篆刻作品

校车超载入刑 全省首例校车危险驾驶案宣判

通讯员 梁斌 王良辰 记者 郭婧

临海人毛某和老婆办了一个私立幼儿园,还置办了一辆校车,但也因为这辆校车,近日毛某被临海法院一审以危险驾驶罪判处拘役一个月,缓刑四个月,并处罚金二千元。

此案也是《刑法修正案(九)》实施以后浙江省首例校车因超载而入刑的危险驾驶案。

2015年12月2日,毛某驾驶大型普通客车幼儿园校车送幼儿学生放学回家,16时03分在临海市小芝镇南丰村正大机械厂门口时被交警拦下,当时车上一共

有42名孩子和2名成人,但这辆校车核定载人幼儿21人+成人2人。

临海检察院审查还发现,该校车有效期为2015年3月31日,在到期之后,并未重新申领新的校车标牌。据毛某供述,该幼儿园登记有幼儿177名,其中115人需要接送,而接送车辆仅有一辆。毛某为贪省力,将本应分批接送的幼儿塞进了一辆校车。

法院认为,毛某在道路上驾驶机动车从事校车业务,严重超过额定乘员载客,其行为已构成危险驾驶罪。法院根据毛某的犯罪情节及其悔罪表现等,作出上述判决。